

Nová značka Chery - LEPAS představuje první vozidlo, které nově stanovuje elegantní mobilitu

20.4.2025 - | PROTEXT

Publikum v sále s napětím sledovalo, jak pan Zhu Shaodong, výkonný viceprezident společnosti Chery International, a pan Cao Bin, technologický ředitel společnosti Chery, spolu s dalšími vedoucími představiteli společnosti představili první nové vozidlo LEPAS: L8. Předvedli tak jeho slušivý a elegantní design v plné kráse. Svědky tohoto historického okamžiku byli zástupci globálních partnerů a mediální hosté.

Uvedení modelu LEPAS na trh představuje vyvrcholení téměř tří desetiletí zkušeností a globálních schopností společnosti Chery v oblasti automobilového průmyslu. Jeho cílem je obohatit životy uživatelů prostřednictvím inovativních technologií a designu a zároveň poskytnout nerušený a zároveň vzrušující zážitek z jízdy. LEPAS, který je základním kamenem exkluzivní strategie společnosti Chery, překračuje funkční úlohu vozu a mění jej v projev estetiky životního stylu. V názvu značky se snoubí slova „LEAP (skok)“ a „PASSION (vášeň)“, která symbolizují dynamiku a vitalitu a zároveň vyvažují eleganci s vášnivostí. Její design „Leopardí estetika“ vytváří vizuální efekty překračující hranice. LEPAS, za kterým stojí osm globálních výzkumných a vývojových center společnosti Chery, nově pojímá „elegantní ovládání“.

LEPAS L8, úvodní model značky, stanovuje nová měřítká pro běžné vozy SUV. Svým elegantním provedením, technicky vyspělou kabinou, prostorným komfortem a rozsáhlou bezpečnostní výbavou vychází vstříc městské vedoucí třídě, která hledá vysoce vybraný životní styl. Po modelu L8 bude LEPAS rozšiřovat svou modelovou řadu, aby pokryl všechny základní segmenty a vytvořil rozmanité produktové portfolio šité na míru náročným zákazníkům - od rodinně orientovaných elit až po kupce s vytríbeným vkusem.

Debut modelu LEPAS L8 předznamenává jeho celosvětové uvedení na trh na obchodní konferenci Chery 2025 koncem dubna. Akce, jejímž ústředním tématem je „PESTRÝ ŽIVOT, MISTROVSKÁ JÍZDA“, představí celosvětovému publiku dokonalé spojení elegance a technologie. Uprostřed dvojího trendu výroby chytrých automobilů a modernizace spotřeby představuje příchod řady LEPAS nejen důkaz technologické zdatnosti společnosti Chery, ale také odvážnou změnu představy o budoucnosti estetiky mobility. Tato cesta, která započala v čínském městě Wu-chu, nyní urychluje vstup na světovou scénu a je věrná své vizi: „Udělat z LEPAS volbu pro vysoce vkusnou a elegantní mobilitu“.

KONTAKT: Zhang Tian Yi, 15847672664, zhangtianyi1@mychery.com

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/nova-znacka-chery-lepas-predstavuje-prvni-vozidlo-ktere-nove-stanovuje-elegantni-mobilitu/2663351>